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Informačný mesačník obecného zastupiteľstva, XIX. ročník / 4. číslo

A hodosi önkormányzat információs havilapja, 2025. április, XIX. évfolyam / 4. szám 

Az utóbbi tíz évben kilenc arany- és 
egy ezüstérmet gyűjtött már be a hazai 
asztaliteniszklub, idén azonban a dön-
tőben a rozsnyóiak kerekedtek felül. 
A hodosiakat a gömöriek fogadták áp-
rilis 27-én délelőtt a Joola Extraliga 
2024/2025-ös idényének döntőjére, 
ahol csapatunk az ezüstérmet szerezte 
meg. Ám ezzel a második hellyel még 
mindig a legeredményesebb szlovákiai 
csapatnak számít.   
 
Öt évvel ezelőtt találkozott már a két 
csapat a döntőben, akkor a hodosiak 
5:1-re győztek, idén azonban a szakértők 
a rozsnyóiak győzelmére voksoltak.  
A gömöri csapat alapszakaszban lejátszott 
mérkőzései is ezt vetítették előre. „Idei 
extraligás szereplésünk alapján nem is 
számítottunk a döntőre, de némi sze-

rencsével összejött. Nem kis dolog, hogy 
egymás után 11. alkalommal. Bármilyen 
lebonyolítást találnak ki, mindig ott 
vagyunk a két legjobb között. Kétesélyes 
döntő vár ránk. Az alapszakaszban két-
szer kikaptunk a rozsnyóiaktól, most 
tiszta lappal kezdünk. Nagyon szoros 
mérkőzés lesz, egy-két labda dönthet, 
meg a játékosok aznapi fizikai és pszi-
chikai állapota” – mondta Jozef Kmeť 
hodosi klubelnök a döntő előtt az Új 
Szó megkeresésére.  
   Mindkét együttes a legerősebb összeál-
lításban lépett asztalhoz. A rozsnyóiak so-
raiban Péter Ingemar, Andrij Grebenjuk, 
Andrij Szitak (ukránok), Kriston Dániel 
(magyar légiós, az egykori vb-második és 
Eb-első, Kriston Zsolt fia) és Gregor Gallo, 
a hodosiaknál Wiltschka Dávid, Zoltán 
Lelkeš (valamennyi hodosi érmes csapatban 

játszott), Peter Šereda és a visszatért 
Muskó Péter (magyar légiós). „A rozs-
nyóiak esélyesebbek voltak az első helyre, 
ezt a hosszútávú eredményeik is megmu-
tatták. A végleges, 5:2-es eredmény mégsem 
tükrözi azt, amilyen szoros mérkőzéseket 
játszottunk a döntőben. Természetesen a 
második hellyel elégedett vagyok, de az 
eredmény lehetett volna kicsit jobb, ha a 
fiúk is hozzák a szokásos formájukat. Itt 
látszik, hogy a csapatunkban már ketten 
negyven felett vannak, egy pedig közeledik 
ehhez az életkorhoz. Azt gondolom, hogy 
a csapatnak a közeljövőben vérfrissítésre 
lesz szüksége” – mondta a döntő után 
Jozef Kmeť hodosi klubelnök. Ám még 
így is, a hodosiakat nehéz lesz beérni, 
hiszen nincs még egy csapat az országban, 
amelyik csak hasonló eredményekkel ren-
delkezne. Gratulálunk nekik! 
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33 EURÓS BÍRSÁGOT KAPHAT, AKI NEM VESZI ÁT A FÖLD ALATTI 
KUKÁKHOZ SZÜKSÉGES CHIPET DUNASZERDAHELYEN

Akadnak engedetlen lakosok, akik 
nem voltak hajlandók átvenni a város 
által EU-s és saját forrásból kiépített 
föld alatti kukatárolókhoz szükséges 
chipeket, miattuk pedig ezt a város kö-
telezővé tette a városi rendeletében, 
ami által pénzbírságra is számíthat, aki 
ezt a kötelezettségét megszegi. 
 
Hájos Zoltán polgármester ennek kap-
csán elmondta, hogy a város eddig 12 
helyen vitte le a föld alá a kukatárolókat 
a belvárosban, aminek eredménye, hogy 
illetéktelenek nem férnek hozzá a sze-
méthez és nem túrják szét. „Úgy próbál-
tuk, hogy ha már egyszer kiépítjük ezt a 
rendszert, akkor ne csak a pléhet vegyük 
meg, hanem a hozzá tartozó okostech-
nológiát is, amin keresztül követni lehet 
a lakosok hulladékgazdálkodással kap-

csolatos tevékenységét, osztályozzák-e a 
hulladékot, és így tovább” – jegyezte meg. 
   Miután a kukatárolók chippel nyitha-
tók, nyomon követhető, hogy egy adott 
háztartás mennyi hulladékot dob az adott 
tárolóba, legyen szó kommunális vagy 
osztályozott szemétről. 
   „A poén, hogy amikor az alkalmazot-
tunk kivitte a chipet, az egyik lakos pél-
dául azt mondta, hogy ő nem igényli. 
Erre megkérdezte a munkatársunk, hogy 
mit fog csinálni a szeméttel, ő pedig úgy 
válaszolt, hogy maga azzal ne törődjön, 
ha úgy van, leviszem a kuka mellé, a város 
dolga, hogy eltakarítsa” – hangsúlyozta 
Hájos, aki szerint ez túlmegy minden 
normális viselkedési normán. 
   Korábban már volt rá példa, hogy a 
városi rendőrség olyan személyeket fogott 
el, akik saját szemetüket valamelyik bel-

városi kukatároló mellé rakták le. „A sze-
métturizmust betiltottuk” – mondta, 
majd elárulta, hogy az erdészek által hasz-
nált fotócsapdákat is felállítanak majd, 
hogy leleplezzék azokat, akik nem a lak-
helyükön dobják ki a szemetüket. 
   Hájos Zoltán polgármester megkere-
sésünkre megerősítette, hogy hodosia-
kat is kaptak már illegális szemetelésen 
Dunaszerdahelyen. „A városi rendőrség 
jelentéséből értesültem az ügyről és bizo-
nyára a polgármester urat is kellemetlenül 
érinti az eset, de voltak hodosiak, akik 
behozták a kommunális hulladékot Du-
naszerdahelyre és itt rakták le. Ez a kis 
kiruccanásuk természetesen pénzbünte-
téssel jár. Mert mindenki a saját önkor-
mányzatának fizeti a szemétdíjat, akkor 
ne legyen már az, hogy a szerdahelyiek 
pénzén szállítassuk el a környékbeliek sze-
metét is” – fogalmazott.  
                                                   para/as 
                         Fotó: dunaszerdahelyi.sk

PIATU LIGU OPÚŠŤA ĎALŠÍ KLUB 

KRÁSNOHORSKÉ PODHRADIE. 
Má takmer tritisíc obyvateľov a dlhé 
roky patrilo medzi tradičných účast-
níkov krajských súťaží. 
 
Krásnohorské Podhradie však ohlásilo 
koniec a odhlásilo sa z piatej ligy Juh 
VsFZ. „Nemáme dostatok futbalistov. 
Veľa hráčov nám v zime odišlo a zohnať 
adekvátnu náhradu na piatu ligu je v 
našom okrese takmer nemožné,“ o dô-
vode konca informoval Sportnet prezi-

dent FK Krásnohorské Podhradie La-
dislav Jobbáď. 
   Krásnohorské Podhradie leží v okrese 
Rožňava a je súčasťou Košického kraja. 
„Pri futbale som veľmi dlhú dobu, preto 
viem povedať, že ľudia sa strašne zmenili. 
Hráčov dnes zaujímajú iba peniaze, až 
potom je hra a partia,“ dodal. 
   Koniec futbalu v Krásnohorskom Pod-
hradí bol podľa prezidenta iba otázkou 
času. Skôr či neskôr by k tomuto stavu 
došlo. „Dva roky sme odďaľovali koniec, 

hráčom sme vyvolávali, prosili sa im. 
Hrať v útoku museli 50-ročný starosta 
a tréner, aby nás bolo jedenásť. Pretože 
mladým sa nechce a hľadajú len výho-
vorky. 
   Prší, fúka vietor, svieti slnko, krivé 
ihrisko, mäkké lopty, tieto argumenty 
sme počúvali pravidelne. Už to proste 
ďalej nešlo,“ krúti hlavou Jobbáď. 
 
                           Zdroj: sportnet.sme.sk 

Ivan Mriška | 7. apr 2025
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Miután az Úr Jézus 
meghal, a testét ari-
mátiai József kéri el 
Pilátustól, és elhe-
lyezi a saját sírjába. 
Kiderül róla, hogy 

tekintélyes ember, mégpedig a nagy-
tanács tagja, aki maga is várta az 
Isten országát, és nem értett egyet 
azzal, hogy az Úr Jézust meg kell 
ölni. Természetesen azt nem tudta 
megakadályozni, hogy az Úr Jézust 
megöljék, de amikor szükség van rá, 
akkor cselekszik. Felismeri, hogy mi-
lyen lehetőség van a kezében. Pilá-
tushoz nem mehetett be akárki. Hi-
vatalánál fogva ő megtehette, és 
bátran vállalja is, mivel számára 
fontos az Úr Jézus, nem akarja, hogy 
ott függjön a kereszten, hanem tisz-
tességesen szeretné eltemetni. A saját 
sírját adja oda erre a célra. Aki az 
Úrra figyel, aki élő kapcsolatban van 
Vele, az használható eszköz, és egy 
kritikus helyzetben kipótol valamit, 
amit csak ő tehet meg. Valójában ez 
a lényeg, hogy az Úr Jézus gyermekei 
ott legyenek az élet minden területén. 
Az a jó bizonyságtétel, ha velünk is 
így tudnak mások találkozni. Egy-
egy élethelyzetben kipótolni a hiányt, 
helyt állni, felvállalni, amit csak mi 
tehetünk meg, eszköz lenni ott, ahol 
nincs más. Sok esetben az ilyen hely-
zeteket, bizony panaszosan éljük meg. 
Miért megint én? Miért egyedül, hol 
vannak mások? Arimátiai József nem 
kéri számon, hol vannak a többiek, 
hanem teszi, amit megtehet. Azért 
nem panaszkodik, mert ő ezt Jézusért 
teszi. Ha az Úr Jézusért teszem, akkor 
nem számít, hogy éppen egyedül va-
gyok, és nincs más, aki segítsen. Ari-
mátiai József bátran vállalja Pilátus 
előtt az Úr Jézust, nem saját magát 
félti, hanem fontosabb számára az, 
amiben kifejezheti Jézus iránti sze-
retetét. Milyen jó ilyen eszköznek 
lenni Isten kezében, és a mindenna-
pok forgatagában is felmutatni, hogy 
szeretjük az Úr Jézust. 
                    Virág Szilvia, lelkésznő

Arimátiai József 
példája

PEDAGÓGUSNAP ALKALMÁBÓL

Ahogy minden évben, idén is megtiszteltük 
pedagógusainkat. Március 27-én Szent-
mihályfára invitálta az önkormányzat óvo-
dánk, magyar és szlovák alapiskolánk ta-
nítóit, hogy egy vacsora keretén belül kö-
szönje meg nekik azt az alázatos munkát, 
amit községünk gyermekeiért végeznek. 
Balódi László polgármester ünnepi be-
szédében hangsúlyozta a pedagógusok fon-

tosságát és köszönetét fejezte ki számukra. 
Végül mindenkinek átnyújtotta az önkor-
mányzat szerény ajándékát és személyesen 
is köszönetet mondott a munkájáért.  
   Ahogy az utóbbi években, most is a 
nagyabonyiakkal közösen ünnepelték a ta-
nítónapot, ezzel is jelezve, milyen jó a vi-
szony a két önkormányzat, mindemellett 
azok tanintézményei között. 

PRI PRÍLEŽITOSTI DŇA UČITEĽOV 

Tak ako v minulosti, aj tento rok sme 
si uctili našich pedagógov. Dňa 27. 
marca pozvala samospráva našich uči-
teľov materskej školy, ako aj maďarskej 
a slovenskej základnej školy na stret-
nutie, aby im v rámci večere poďako-
vala za obetavú prácu, ktorú vykoná-
vajú pre deti našej obce. 
   Vo svojom slávnostnom prejave sta-
rosta obce Ladislav Balódi zdôraznil 

dôležitosť učiteľov a vyjadril im svoju 
vďačnosť. Na záver každému osobne 
odovzdal skromný darček od samo-
správy a poďakoval sa im za ich prácu. 
  Ako aj v uplynulých rokoch, aj teraz 

oslavovali Deň učiteľov spoločne s 
učiteľmi z Veľkého Blahova, čím vy-
jadrili dobré vzťahy medzi oboma sa-
mosprávami a ich školskými inštitú-
ciami.
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VEĽKONOČNÉ CHVÍLE PLNÉ KREATIVITY A ZÁBAVY

Dňa 16. apríla sme pre našich žiakov zorganizovali slávnostné veľkonočné tvorivé dielne, ktoré sa stali nezabudnuteľným 
zážitkom plným kreativity a radosti. Počas tohto príjemného dopoludnia mali deti jedinečnú príležitosť prejaviť svoju tvorivosť, 
vytvárať originálne veľkonočné dekorácie a výrobky, a zároveň stráviť čas v spoločnosti svojich kamarátov. Z dielní si odniesli 
nielen krásne, vlastnoručne vyrobené predmety, ale aj cenné zážitky a pocit hrdosti na svoje umenie. Tento deň bol pre nich 
oslavou tradícií, radosti z tvorby a predovšetkým lásky k veľkonočným zvykom.

ÓVODAI BEÍRATÁS 
 
A HODOSI MAGYAR NYELVŰ ÓVODA IGAZGATÓSÁGA ÉRTESÍTI A TISZTELT SZÜLŐKET, 

HOGY A GYERMEKEK ÓVODÁBA VALÓ BEÍRATÁSA A 2025/2026OS TANÉVRE 
2025. MÁJUS 1-TŐL MÁJUS 31-IG TART. 

 
Az óvodába való felvétel a gyermek törvényes képviselői által benyújtott  kérvény alapján történik, amely átvehető az 
óvoda igazgatóságán, munkanapokon 7 órától 16 óráig. A kitöltött és aláírt kérvényeket: 
         •   leadhatják személyesen az óvoda igazgatóságán, 
         •   postázhatják az óvoda címére: Magyar Nyelvű Óvoda / Materská škola s VJM, 930 16 Vydrany 314, 
         •   elküldhetik az óvoda e-mail címére: mssvjm@vydrany.sk, 
         •   vagy személyesen kézbesíthetik az óvoda postaládájába. 
 
 
Felvételi követelmények:  
szoba- és ágytisztaság, korhozmért önállóság az alapvető önkiszolgáló tevékenységekben (öltözködés, étkezés, higiéniai 
szokások ismerete). 
 
A felvételnél előnyben részesülnek: 
         •   azok a gyermekek, akik számára az óvodalátogatás kötelező (akik 2025. augusztus 31-ig betöltik 5. életévü-
ket, vagy akik folytatják a kötelező óvodalátogatást), 
         •   ill. azok a gyermekek, akik 2025. augusztus 31-ig betöltik 4. életévüket. 
 
A határozatok kiadásának várható időpontja 2025. június 30. 
További információk megtalálhatók óvodánk honlapján: https://ovodahodos.edupage.org/ 
 

MINDEN KEDVES SZÜLŐT ÉS LEENDŐ KISÓVODÁST SZERETETTEL VÁRUNK! 
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ÉLMÉNNYEL TELI ÁPRILIS
Iskolánk negyedik osztályos tanulói immár sokadik alka-
lommal vettek részt a dióspatonyi Móricz Napokon. A ren-
dezvényt 2025. április 10-én tartották, idén tizenkettedik 
alkalommal. A program keretében iskolánk negyedikes ta-
nulói – a nagyabonyi alapiskola diákjaival együtt – egy já-
tékos irodalmi vetélkedőn mérhették össze tudásukat. 
    
A „Szupercsapat” néven induló négytagú csapatunk tagjai: Bo-
ráros Tamás Bence, Lentulai László, Csibrei Hanna és Egri 
Nóra voltak. A gyerekeknek hét próbát kellett teljesíteniük, 
melyek Móricz Zsigmond meséire épültek. A vetélkedő végén 
minden résztvevő díjazásban részesült, mivel a cél a játékos ta-
nulás és az élményszerzés volt, nem a szoros versengés. A nap 
során a gyerekek sportvetélkedőn is részt vettek a tornaterem-
ben, majd homokképkészítéssel folytatták a programot, ahol 
csodálatos alkotások születtek. A rendezvényt az SzMPSz Du-
naszerdahelyi Területi Választmánya támogatta. 

   Ezúton is szeretnénk megköszönni a dióspatonyi Móricz 
Zsigmond Alapiskola meghívását és a szervezők szívélyes ven-
déglátását. A gyerekek sok új élménnyel gazdagodtak, megis-
merkedtek más iskolák diákjaival, és egy tartalmas, vidám 
napot tölthettek el. 

   Április 16-án húsvétváró délelőttöt szerveztünk iskolánkban. 
Az első két tanítási óra után a Kincsesláda Bábszínház előadását 
tekinthették meg a gyerekek, majd kézműves foglalkozások 
következtek: tojásfestéssel és kreatív alkotással készültek a hús-
vétra. A program végén minden tanuló húsvéti ajándékcso-
magot kapott az iskolától. 

„Naša sila, naša planéta“ 

Deň Zeme sa zameriava na propagáciu a podporu ochrany 
životného prostredia. Bojuje za zdravie planéty – za náš 
vzduch, oceány, pôdu, ekosystémy, divokú prírodu aj 
ľudské zdravie. Aj naši žiaci sa zapojili do iniciatívy Dňa 
Zeme. Čistili školské prostredie, sadili semienka mrkvy, 
hrášku a ďalších plodín do vyvýšených záhonov, ktoré naj-
prv upravili. Sadili aj kvety, čím prispeli k skrášleniu nášho 
exteriéru. Ďakujeme všetkým deťom našej školy!

Kis matematikusaink  
Diákjaink Dunaszerdahelyen a Pitagorasz matematikaver-
seny járási fordulóján képviselték iskolánkat április 7-én. 
Fehér Dominik P3 kategóriában sikeres megoldóként az 
5. helyen a járás legjobb kis matematikusai között, Boráros 
Tamás Bence pedig P4 kategóriában a középmezőnyben 
végzett.
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Az élet olyan helyzeteket hoz, ame-
lyekkel néha nem tudunk megbirkózni. 
Pénzügyi nehézségek, párkapcsolati 
válság, magány, munkakeresés vagy 
függőségi problémák – mindezek olyan 
életbeli változások, amelyek kimerítőek 
és stresszesek lehetnek. Ha éppen egy 
ilyen helyzetben van, tudnia kell, hogy 
nem kell egyedül szembenéznie vele. 
 
A Nagyszombati Főegyházmegyei Karitász 
(Trnavská arcidiecézna charita) speciális 
szociális tanácsadást nyújt, amely ingyenes 
és mindenki számára elérhető, aki segít-
ségre szorul. 
 
Ön is ilyen élethelyzetben van? 

Bizonyos élethelyzetek szakmai segítséget 
és támogatást igényelnek. Forduljon hoz-
zánk, ha az alábbi helyzetek valamelyi-
kében találja magát: Segítségre van szük-
sége a hivatalos ügyintézésben és a fontos 
dokumentumok kitöltésében. Nehezen 
talál munkát, és nem tud érvényesülni a 
munkaerőpiacon. Pénzügyi nehézségekkel 
küzd, jövedelme nem fedezi alapvető 
szükségleteit. Személyes csődeljáráson 
gondolkodik, de nem biztos benne, hogy 
mit jelent ez pontosan. Magányosnak 
érzi magát, és nincs, aki támogassa. Egye-
dül neveli gyermekeit, és ez nagy terhet 
jelent számára. Váláson vagy kapcsolatának 
felbomlásán megy keresztül, és támogatásra 

van szüksége. Függőségi problémákkal 
küzd, és szeretne változtatni az életén.  
 
Hogyan segítünk? 

Tanácsadóink a speciális szociális taná-
csadás terén minden egyes emberhez 
egyénileg közelítenek. Nemcsak konkrét 
problémák megoldásában segítünk, hanem 
mélyreható életbeli változások során is 
támogatást nyújtunk. Elemezzük a hely-
zetet, közösen keresünk megoldásokat, 
és segítünk az élet stabilizálásában. 
 
Hol talál minket? 

Fontos, hogy megtegye az első lépést. 
Tanácsadó központjaink különböző vá-
rosokban találhatók, hogy minél több 
ember számára elérhetőek legyünk. Ha 
szükséges, mi is elmegyünk Önhöz, a te-
lepülésére. Csak vegye fel velünk a kap-
csolatot telefonon vagy e-mailben, és 
egyeztessen egy időpontot. 
 

NAGYSZOMBAT 
Trnavská arcidiecézna charita,  
Hlavná 43 
poradenstvo@charitatt.sk 
0940 602 151, 0948 121 781 
 
GALÁNTA 
Centrum pomoci človeku, Hlavná 977/14 
poradenstvo@charitatt.sk 
0948 771 683, 0948 632 483 
DUNASZERDAHELY 
Centrum pomoci človeku, Bacsákova 1 
poradenstvo@charitatt.sk 
0948 594 739, 0947 937 053 
 
Ne maradjon egyedül a problémáival. Itt 
vagyunk Önért. 
Trnavská arcidiecézna charita (Nagyszom-
bati Főegyházmegyei Karitász) 
További információkat a Nagyszombati 
Főegyházmegyei Karitászról megtudhat 
a www.charitatt.sk

Tisíky pre budúcnosť s komunitnou spoluprácou
Výnimočne krásne dopoludnie sme 
strávili 12-ho apríla v našej obci: s 
pomocou 19 nadšených miestnych 
obyvateľov sme zasadili tisíky v or-
ganizácii environmentálnej komisie. 
 
Bolo príjemné vidieť, ako generácie 
spolupracujú, rozprávajú sa, smejú – 
zatiaľ čo robíme malé, ale dôležité kroky 
k zelenšiemu a krajšiemu prostrediu. 
Každý jeden zasadený strom sa stal 
symbolom našej starostlivosti a súdrž-
nosti. Stromy sme zasadili pozdĺž cesty 
vedúcej pred firmou VAKOV, aby v 

budúcnosti poskytovali tieň počas ho-
rúcich letných dní. Z celkových 70 
stromčekov sme 45 zasadili práve sem. 
   Zvyšných 25 stromčekov ozdobuje 
ulice našej najnovšej obytnej štvrte, 
Orechový sad. Niekoľko obyvateľov, 
vrátane Pullmana Richarda a niektorých 
jeho susedov, sa zapojilo do výsadby 
stromov, podľa nich to bola výborná 
myšlienka ozeleniť okraje ciest. „Oslovili 
sme miestnych obyvateľov, niektorí 
prišli zasadiť stromy, ale samozrejme sa 
objavili aj negatívne reakcie, no my 
sme radi, že sa nám podarilo zasadiť 

týchto 25 stromčekov, ktoré našu obytnú 
štvrť robia zelenšou,“ povedal Richard. 
   Žiaľ, niekoľko dní neskôr niekto – 
nepochopiteľne – poškodil našu prácu 
a vytrhol niekoľko stromov. Tento čin 
nás veľmi zasiahol, no neberieme to 
ako dôvod na znechutenie alebo vzdanie 
sa. Práve naopak, posilňuje nás to v 
presvedčení, že takto potrebujeme po-
kračovať v komunitných aktivitách a 
že naša zodpovednosť voči prírode bude 
naďalej trvať. Ďakujeme všetkým, ktorí 
sa zúčastnili, a aj tým, ktorí sa k nám 
pripoja v budúcnosti.                    (en)

AZOKÉRT VAGYUNK ITT, AKIKNEK SEGÍTSÉGRE VAN 
SZÜKSÉGÜK EGY NEHÉZ ÉLETHELYZETBEN
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Tiszafák a jövőnek közösségi összefogással
Április 12-én különösen szép délelőttöt 
tölthettünk együtt falunkban: a kör-
nyezetvédelmi bizottság szervezésében 
tiszafákat ültettünk 19 lelkes helyi 
lakos segítségével.  
 
Jó érzés volt látni, ahogy generációk dol-
goznak együtt, beszélgetnek, nevetnek – 
miközben apró, de jelentős lépéseket te-
szünk egy zöldebb, szebb környezet felé. 
Minden egyes elültetett fa a gondosko-
dásunk és az összetartásunk jelképe lett. 

A fákat a Nagyabonyból községünkbe 
vezető út mentén, a VAKOV régi üzeme 
elé ültettük az út szélére, hogy ha meg-
nőnek, árnyékot tartsanak majd a meleg 
nyári napokon. Az összesen érkezett 70 
facsemetéből ide 45-öt telepítettünk.  
   A maradák 25 facsemete a legújabb la-
kónegyedünk, a Diófa liget utcáit díszíti. 
Az ott lakók közül Pullman Richard és 
néhány szomszédja is részt vett a faülte-
tésben, szerintük kiváló ötlet betelepíteni 
az útszéleket. „Megszólítottuk az itt la-
kókat, néhányan el is jöttek, hogy elül-
tessék a fákat, de persze akadtak negatív 
hangok is az ügyben, ám mi örülünk 
neki, hogy sikerült ezt a 25 csemetét 

elültetni, ami a mi lakónegyedünket teszi 
zöldebbé” – mesélte Ricsi.  
   Sajnálatos módon néhány nappal ké-
sőbb valaki – érthetetlen módon – meg-
rongálta munkánk gyümölcsét, és több 
fát is kitépett. Ez a cselekedet fájdalmasan 
érintett bennünket, de nem veszi el a 
kedvünket és az elszántságunkat. Épp 
ellenkezőleg: megerősít bennünket abban, 
hogy szükség van az ilyen közösségi meg-
mozdulásokra, és hogy a természet iránti 
felelősségvállalásunkat továbbra is vál-
laljuk. Köszönet mindenkinek, aki részt 
vett, és azoknak is, akik ezután is velünk 
tartanak. 
                                           Nagy Edina

Bucsányi Gábor felvételei
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Kiscsősz Magyarországon egy apró, de 
annál jelentősebb település, ahol a nép-
zene, a néptánc, a kézművesség és a pa-
raszti kultúra elevenedik meg. Ennek 
a  helyszíne volt a Pannónia Citerás 
Továbbképzés, melyen a Nemeshodosi 
Cietezenekar három tagja is részt vett. 
 
A tábor fő hangszere a citera volt, azonban 
lehetőség volt népi ének tanulására is. 
Mindössze 2 nap alatt különböző tájegy-
ségek dallamaival lettünk gazdagabbak. 
A hangszer kedvelői Bollók Attila, Bódi 
György, Balogh László, dr. Csernák József, 
Morvay Kata, Szabó Ferenc Franky szak-
képzett oktatók segítségével ismerkedhettek 
meg a citerázás fortélyaival, és a népi 
éneket Szentes Anett vezetésével sajátít-
hattuk el. A citeratábor szervezői a szabidős 
programokról sem feledkeztek meg, le-
hetőség nyílt megtanulni a kosárfonást 
és megtekinteni a kovácsmesterséget. 

   Megérkezésünkkor szíves fogadtatásban 
volt részünk a Pannónia Citerazenekar 
tagjai által, majd elfoglaltuk a szálláshe-
lyünket, később pedig zenei bemutatkozás 
következett, ami alapján csoportosítottak 
bennünket. Csoportunkban Pécsről és 
Budapestről is voltak citerások. Okta-
tónknak dr. Csernák Józsefet kaptuk, aki 
Püspökladányi népdalokkal gazdagította 
tudásunkat. Szentesi Anett, zeneművészeti 

tanár pedig kalocsai népdalokat tanított 
meg velünk. 
   A tábor gálaműsorral ért véget, amelyen 
a bejelentkezett 94 tag bemutatta amit 
tanult. Pozitív tapasztalatokkal és személyes 
élményekkel lettünk gazdagabbak. Azon-
kívül, hogy hangszeres tudásunkat fej-
leszthettük, megismerkedhettünk  a tá-
jegység néprajzával is.  
                                         Rácz Szabina

A nemeshodosiak Kiscsőszön

Sme tu pre ľudí, ktorí potrebujú pomoc v náročnej životnej situácii
Život prináša situácie, s ktorými si 
niekedy nevieme rady. Finančné ťaž-
kosti, rozpad vzťahov, osamelosť, hľa-
danie zamestnania či problémy so 
závislosťami – to všetko sú životné 
zmeny, ktoré môžu byť vyčerpávajúce 
a stresujúce. Ak sa v takej situácii 
nachádzate, vedzte, že na to nemusíte 
byť sami.  
 
Trnavská arcidiecézna charita poskytuje 
špecializované sociálne poradenstvo, 
ktoré je bezplatné a dostupné pre kaž-
dého, kto potrebuje pomoc.  
 
Ste v takejto životnej situácii? 

Niektoré životné okolnosti si vyžadujú 
odbornú pomoc a oporu. Obráťte sa na 
nás, ak sa ocitnete v jednej z nasledujúcich 
situácií. Potrebujete pomoc pri kontakte 
s úradmi a pri vyplnení dôležitých do-
kumentov. Neviete si rady s hľadaním 
práce a uplatnením na trhu. Dostávate 
sa do finančných problémov, váš príjem 
nepokrýva vaše základné potreby. Pre-
mýšľate o osobnom bankrote, ale nie 

ste si istí, čo všetko to zahŕňa. Cítite sa 
osamelo a nemáte nikoho, kto by vás 
podporil. Ste sám/sama na výchovu detí 
a je to pre váš náročné. Prechádzate 
rozvodom alebo rozpadom vzťahu a po-
trebujete podporu. Máte problém so 
závislosťou a chcete s tým niečo urobiť. 
 
Ako pomáhame? 

Naše poradkyne a poradcovia v špecia-
lizovanom sociálnom poradenstve pri-
stupujú ku každému človeku individu-
álne. Pomáhame pri riešení konkrétnych 
problémov, ale aj pri hlbších životných 
zmenách. Analyzujeme situáciu, hľadáme 
riešenia a podporujeme človeka v jeho 
životnej stabilizácii. 
 
Kde nás nájdete? 

Dôležité je urobiť prvý krok. Naše po-
radenské centrá sa nachádzajú v rôznych 
mestách, aby sme boli dostupní pre čo 
najviac ľudí. Vieme prísť aj za vami, do 
vašej obce. Stačí nás kontaktovať tele-
fonicky alebo e-mailom a dohodnúť si 
stretnutie. 

TRNAVA 
Trnavská arcidiecézna charita,  
Hlavná 43 
poradenstvo@charitatt.sk 
0940 602 151, 0948 121 781 
 
GALANTA 
Centrum pomoci človeku,  
Hlavná 977/14 
poradenstvo@charitatt.sk 
0948 771 683, 0948 632 483 
 
DUNAJSKÁ STREDA 
Centrum pomoci človeku,  
Bacsákova 1 
poradenstvo@charitatt.sk 
0948 594 739, 0947 937 053 
 
 
Nezostávajte so svojimi problémami sami. 
Sme tu pre vás.  
Trnavská arcidiecézna charita 
Viac informácií o Trnavskej arcidiecéznej 
charite sa môžete dozvedieť na www.cha-
ritatt.sk
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Az utóbbi hetekben is történt néhány változás a közsé-
günkben. Önkormányzatunk igyekszik a községet fejleszteni, 
a lakosok kényelmét biztosítani, és amit lehet, azt moder-
nizálni.  

Még több csomag. A községi hivatal előtt található csomagátvevő 
kicsinek bizonyult. Minden bizonnyal többen kihasználták a 
csomagátvételi lehetőséget a faluban, hiszen kényelem szem-
pontjából sem utolsó, ha az embernek nem kell utaznia a cso-
magja miatt. Így itt is fejlesztésre volt szükség, ezért a vállalat 
nagyobb átvevőhelyet biztosított a hodosiak számára.  
 
Fejlődő sportpályánk. Már elkezdődtek a munkálatok a helyi 
sportpálya körül, a temető előtti betonkerítés lebontásra kerül 
és beljebb helyezik, így a temető előtt újabb parkolóhelyeket 
alakítanak ki. Mindezek mellett a tribünre 255 műanyag 
széket szerelnek fel – kék és piros színekben –, hogy kényelmesebb 
szurkolást biztosítsanak a nézőknek. S hogy a csapat kényelméről 
se feledkezzünk meg, ők két új cserepadot kapnak. Ezen felül 

az egész pályára kiterjedő öntözőrendszer is kiépítésre kerül. 
Ezekről a munkálatokról egyeztettek a községi hivatal tanács-
termében a helyi önkormányzat képviselői és a sportszervezet 
vezetése a kivitelező vállalat képviselőjével. 

Bearanyozták Szent Istvánt. 
A kultúrház falán található 
Szent István dombormű már 
szinte beleveszett a hasonlóan 
világos színű falba, ezért a 
nyékvárkonyi illetőségű Csap-
lár kőfaragó cég tulajdonosa, 
Csaplár Attila aranyozott fes-
tékkel emelte ki István királyt.  

Fejlődünk… 

ROZVÍJAME SA... 

V posledných týždňoch došlo v našej 
obci k viacerým zmenám. Naša sa-
mospráva sa usiluje o rozvoj obce, o 
zabezpečenie pohodlia pre obyvate-
ľov a o modernizáciu tam, kde je to 
možné. 
 
Viac balíkov. Balíkomat umiestnený 
pred obecným úradom sa ukázal ako 
príliš malý. S určitosťou možno pove-
dať, že čoraz viac ľudí využíva možnosť 
vyzdvihnutia zásielok priamo v obci, čo 
je z hľadiska pohodlia veľkou výhodou 
– nemusí sa cestovať kvôli balíku. Aj tu 

preto došlo k rozšíreniu a spoločnosť za-
bezpečila väčšie odberné miesto pre 
obyvateľov Vydrany. 
 
Pozlátili Svätého Štefana. Reliéf Svä-
tého Štefana na stene kultúrneho domu 
takmer splýval s podobne svetlou far-
bou steny, preto majiteľ kamenárskej 
firmy z Vrakúňa, Attila Csaplár, zvýraz-
nil postavu kráľa zlatou farbou. 
 
Rozvíjajúce sa športovisko. Začali sa 
práce v okolí miestneho futbalového ih-
riska: betónový plot pred cintorínom 

bude odstránený a presunutý smerom 
dovnútra, čím sa pred cintorínom vytvo-
ria nové parkovacie miesta. Okrem toho 
sa na tribúnu namontuje 255 plastových 
sedačiek v modrej a červenej farbe, aby 
sa divákom zabezpečilo pohodlnejšie 
fandenie. Ani na komfort športovcov sa 
nezabudlo – pre nich budú k dispozícii 
dve nové striedačky. Okrem toho bude 
na celom ihrisku vybudovaný zavlažo-
vací systém. O týchto prácach rokovali 
zástupcovia miestnej samosprávy, šport-
ovej organizácie a realizačnej firmy v za-
sadacej miestnosti obecného úradu. 
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Nedávno niekoľko novo prisťahovaných obyvateľov vyjad-
rilo nespokojnosť, že v našej obci je málo možnosťí 
pohybu a športovania. Takéto tvrdenie však môže vysloviť 
iba ten, kto sa nepozerá otvorenými očami, pretože ten, 
kto sa chce hýbať, si môže vybrať z viacerých možností. 
Vo Vydranoch už zakorenilo mnoho foriem pohybu a 
športovania, ktoré s obľubou navštevujú nielen miestni 
obyvatelia, ale aj ľudia z okolia. 
 
   Aikido – Už niekoľko rokov funguje v obci klub Aikido 
(Daito Ryu). Vedie ho László Nyári, ktorý má na svojom 
konte množstvo úspechov. Tréningy sa konajú v pondelok 
od 18:30 do 20:00 hod. Záujemcovia môžu získať viac in-
formácií na telefónnom čísle 0915 572 474. 
 
   AyFly Family – Vzdušná 
akrobacia s rôznymi nástroj-
mi, ako sú kruh, plachta ale-
bo trapéz – to všetko ponúka 
klub pod vedením Niki Ba-
lódi. Členovia tímu dosiahli 
domáce aj medzinárodné ús-
pechy v tomto relatívne no-
vom športe, ktorý dokonale 
precvičí každý sval v tele. In-
formácie o termínoch tré-
ningov a ďalších možnostiach 
poskytne Niki na čísle 0902 
583 898. 
 
   Box a Kickbox – Meno István Kohút nie je pre našich 
obyvateľov neznáme. So svojím tímom, Fit Zone Klubom, 
dosiahli vynikajúce výsledky na mnohých súťažiach a orga-
nizovali aj vlastné podujatia. Tréningy sa konajú v starej zák-
ladnej škole každý utorok a štvrtok popoludní. Ak vás 
zaujíma box a chceli by ste sa týmto športom venovať, 
neváhajte kontaktovať trénera na čísle 0948 915 272. 
 
   Jiu jitsu – Alebo brazílske džiu-džicu, je v našej obci 
prítomné už dlhší čas. V súčasnosti sa tréningy konajú v 
budove starej základnej školy pod vedením Rudolfa Matejčíka 
(1. dan hanbo jitsu, 2. dan karate, 3. dan jiu jitsu). Okrem 
brazílskeho bojového umenia sa tu vyučuje aj hanbo jitsu 
(bojové umenie s krátkou a vychádzkovou palicou), ovládanie 
teleskopickej palice (viper) a klasická sebaobrana. Tréningy 
sa konajú vo štvrtok v podvečerných hodinách. Viac informácií 
získate u inštruktora na čísle 0905 254 379. 
 
   Karate – Hodus Fight Klub je športový klub založený 
pred niekoľkými rokmi, ktorý s láskou víta všetkých záujemcov 
o karate (štýl Shito Ryu). Klub sa môže pochváliť domácimi 
aj medzinárodnými úspechmi a čoskoro sa zúčastní aj majst-
rovstiev sveta. Tréningy sa konajú v pondelok, stredu a 

piatok večer v budove starej základnej školy. Záujemcovia o 
bojové umenia a súťaženie môžu kontaktovať vedúcu klubu 
Ildikó Keszi na čísle 0905 567 368. 
 

   Senior jóga – A aby sme ponúkli pohybové a športové 
možnosti aj starším občanom, musíme spomenúť hodiny 
jogy pre seniorov, ktoré už roky úspešne prebiehajú. Piroska 
Balódi s radosťou víta všetkých starších obyvateľov, ktorí sa 
chcú aktívne starať o svoje fyzické zdravie. Neváhajte ju 
kontaktovať na čísle 0904 450 455. 
 
Okrem toho tu máme aj ground golf, ktorý spopularizovali 
miestni dôchodcovia, a stolný tenis. Takže kto tvrdí, že v 
našej obci nie je možnosť športovať, mal by sa lepšie 
rozhliadnuť a všimnúť si očividné – aj keď u nás ponuka nie 
je nekonečná, rozhodne je dostatočne bohatá. 

ŠPORTOVÉ VYŽITIE VO VYDRANOCH

Fotky z archívu
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Nemrégiben néhány újonnan beköl-
tözött lakó azt nehezményezte, hogy 
községünkben kevés a lehetőség a moz-
gásra, a sportolásra. Ilyet azonban csak 
az mond, aki nem jár nyitott szemmel, 
hiszen számos lehetőség közül választ-
hat az, aki mozogni szeretne. Hodosban 
számos mozgásforma és sportolási le-
hetőség vert már gyökeret, s ezeket 
előszeretettel látogatják nemcsak a fa-
lubeliek, de a környéken élők is.  
 
   Aikido – Évek óta működik a faluban 
Aikido (Daito Ryu) klub. A vezetője 
Nyári László, aki számos sikeres ered-
ményt tudhat maga mögött. Az edzések 
hátfőnként zajlanak Hodosban 18.30 és 
20.00 között. Az érdeklődők a 0915 
572 474-es telefonszámon kaphatnak 
további információkat.  

 
   AyFly Family – Lég-
tornaedzések különböző 
eszközökkel, mint pél-
dául a kendő, a karika, 
a lengőrúd, vagy a trapéz 
– ezt kínálja az érdeklődők 
számára a klub Balódi Niki vezetésével.  
A csapat tagjai hazai és nemzetközi sike-
reket értek el ebben a viszonylag új mű-
vészeti sportágban, mely a test minden 
egyes izmát maradéktalanul megmozgatja. 
Az edzések időpontjairól és a további le-
hetőségekről Nikinél lehet érdeklődni a 
0902 583 898-as telefonszámon.  

 
   Box és Kickbox – Kohút István neve 
nem ismeretlen a hodosiak számára. 
Csapatával, a Fit Zone Klubbal számos 
versenyen értek el kiváló eredményeket 
és szerveztek is megmérettetéseket. Ed-
zéseiket a régi alapiskola nagytermében 
tartják minden kedden és csütörtökön 
délután. Akit érdekel az ökölharc és sze-
retne közelebbről megismerkedni ezekkel 
a sportágakkal, keresse bizalommal a 
klubvezetőt a 0948 915 272-es telefon-
számon.  
 
   Jiu jitsu – vagy magyarul brazil dzsú-
dzsucu szintén régóta jelen van közsé-
günkben. Manapság a régi alapiskola 
épületében tartják az edzéseket Matejčík 
Rudolf vezetésével (1.dan hanbo jitsu, 
2. dan karate, 3. dan jiu jitsu). A brazil 
harcművészet mellett zajlik még a hanbo 
jitsu (rövid botos, illetve sétabotos harc-
művészet), a teleszkopikus bot (vipera) 

használatának elsajátítása és klasszikus 
önvédelmi oktatás is. Az edzések csü-
törtökönként a kora esti órákban zajlanak. 
További információért érdeklődhetnek 
az oktatónál a 0905 254 379-es tele-
fonszámon.  
 
   Karate – A Hodus 
Fight Klub néhány évvel 
ezelőtt létrejött sport-
egyesület, ahol a karate 
(Shito Ryu) iránt érdek-
lődőket várják szeretettel.  
A klub hazai és nemzetközi sikerekkel is 
büszkélkedhet, hamarosan pedig a vi-
lágbajnokságon bizonyíthatnak. Edzé-
seiket hétfőn, szerdán és pénteken koraeste 
tartják a régi alapiskola nagytermében. 
Akit érdekel a harcművészet és a ver-
senyzés, keresse bizalommal a klub ve-
zetőjét, Keszi Ildikót a 0905 567 368-
as telefonszámon.  
 

   Senior jóga – S hogy ne csak a fiata-
loknak ajánljunk mozgási, sportolási le-
hetőséget, meg kell említeni a szintén 
évek óta működő időseknek szóló jóga-
órákat. Balódi Piroska szívesen látja a 
mozogni kívánó idős lakosainkat, akik 
úgy érzik, tenni szeretnének testi épsé-
gükért. Keressék őt bizalommal a 0904 
450 455-ös telefonszámon.  
 
Ezeken kívül persze ott van még a helyi 
nyugdíjasok által a köztudatba hozott 
ground golf, illetve a pingpong is. Tehát, 
aki azt állítja, hogy Hodosban nincs le-
hetőség sportolni, az járjon nyitott szem-
mel és vegye észre a nyilvánvalót – 
nálunk ugyan a lehetőségek tárháza nem 
végtelen, de bizony elég hosszú.

Sportolási lehetőségek Hodosban
11
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• ANYAKÖNYVI HÍREK • 
• SPRÁVY Z MATRIKY • 

február – marec 2025. február – március 

A hozzátartozók fogadják őszinte részvétünket. 
Pozostalým rodinám vyslovujeme úprimnú sústrasť nad 

stratou ich blízkych.

ÚJSZÜLÖTTEK • NARODILI SA: 

• Varga Bella 
• Blaho Bence 

 
 

Gratulálunk az újszülöttekhez! Rodičom blahoželáme!

Ö N K O R M Á N Y Z AT O B E C N É  Z A S T U P I T E Ľ S T V O

Az önkormányzat 2025. 04. 22-én megtartott  
ülésének programja

Program zasadnutia OcZ,  
konaného dňa 22. 04. 2025

 1.   Megnyitó 
 2.   Jegyzőkönyvvezető kijelölése és a hitelesítők jóváhagyása 
 3.   Tárgyalási rend jóváhagyása 
 4.   Határozatok teljesítésének ellenőrzése 
 5.   Csereszerződési javaslat Hodos község és Mészáros Irén  
      között 
 6.   1. függelékjavaslat a biztonsági szolgáltatásról szóló szer- 
      ződéshez – ITUS kft. 
 7.   Információ a helyi alapiskola épületének bővítéséről 
 8.   Részletfizetési kérelem – Katona Márta 
 9.   Számlák jóváhagyása 
10.  Bizottsági elnökök, valamint a helyi iskolatanácsokba  
      delegált képviselők beszámolója  
11.  Polgármester beszámolója 
12.  Egyéb aktuális ügyek – vita 
13.  Zárszó

 1.   Otvorenie  
 2.   Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice  
 3.   Schválenie programu rokovania 
 4.   Kontrola plnenia uznesení OcZ 
 5.   Návrh Zámennej zmluvy medzi Obcou Vydrany a Irenou  
      Mészárosovou  
 6.   Návrh Dodatku č. 1 k Zmluve o poskytnutí strážnej  
      služby – ITUS s. r. o. 
 7.   Imformácia o rozšírení budovy základnej školy  
 8.   Žiadosť o uzavretie splátk. kalendára – Marta Katonová 
 9.   Odsúhlasenie faktúr 
10.  Správa predsedov komisií a poslancov OcZ delegovaných  
      do Rady školy pri MŠ s VJM Vydrany, a do Rady školy  
      pri ZŠ s VJM Vydrany 
11.  Správa starostu obce 
12.  Iné aktuálne otázky – diskusia  
13.  Záver

ELHUNYTAK • ROZLÚČILI SME SA:  

• Vereknyei Ilona, született Danis (49) 
• Patócs Tímea, született Szabó (42) 
• özvegy Hodosi Dezső (80) 
• Patócs József (90) 
• özvegy Hodosi Izabella, született Szalai (89) 
• Lívia Hullmanová, született Benedikovičová (39) 

GYŰJTJÜK  
KÖZSÉGÜNK EMLÉKEIT!

Amennyiben Önnek is lapul valahol otthon egy-egy régi 
fényképe, vagy dokumentuma, jelezze nekünk az 

ujsag.hodos@gmail.com e-mail-címen,  
vagy a községi hivatalban. Segítsen, hogy minél több  

adatot megtudjunk a falu történelmével kapcsolatban.  
Gyűjtsük össze közösen Hodos emlékeit! 



I n t e r j ú  /  k ö n y v e s 13április

Drzensla Hodossy Krisztína négy 
évvel ezelőtt költözött el Hodosból, 
jelenleg Herten városában, Németor-
szágban élnek férjével, de laktak már 
Hollandiában és Dániában is. Most 
egy reáliskolában oktat angol nyelvet 
Erasmus-os diákoknak, illetve online 
is tanít, ráadásul hodosiakat és kör-
nyékbelieket.  
 
Milyen gyakran jársz vissza a szülő-
faludba?  
Általában az iskolai szünetekben tudunk 
hazamenni, de akkor is 10–12 óra az 
út autóval, tehát nem érdemes rövid 
időre hazalátogatni. Nyáron például 
legalább másfél hónapig vagyok Ho-
dosban. Ráadásul nálunk a tavaszi és az 
őszi szünet is két hetes, amikor szintén 
van alkalmam hazalátogatni.  
 
Kihez jössz haza?  
Elsősorban a szüleimhez, illetve a te-
metőbe látogatok ki, szinte az az első 
dolgom, hogy a nagyszüleim sírjához 
kimenjek.  

A rendezvényekre jártok? 
Ha otthon vagyok, akkor igyekszem a 
férjemet is elvinni az itteni rendezvé-
nyekre és elmagyarázni neki mindent a 
mi kultúránkról. Legyen szó a Lako-
máról, vagy bármilyen megemlékezésről, 
szívesen elmegyek ezekre.  
 
Mit szólsz a faluban történt változá-
sokhoz?  
Nagyon gyors a változás, így, hogy 
ritkán járok, így azért nagyobb dolgokat 
észreveszek, meg nagyon örülök neki, 

hogy így fejlődik a falu. Amikor otthon 
vagyok, szeretem körbejárni a falut, 
megnézni mi változott. Szeretünk kör-
besétálni, meg találkozni emberekkel, 
köszönni nekik. De a szüleimmel szinte 
minden nap beszélek, úgyhogy ők min-
dig elmondják, mi újság van, úgyhogy 
nekem már csak a saját szememmel 
kell látnom. 
 
Megfordult a fejedben, hogy vissza-
költözöl?  
Most nem, később ott van a lehetőségek 
között. Sosem lehet tudni, mit hoz a 
jövő…  
 
Mi az, amire a legszívesebben emlék-
szel gyerekkorodból? 
Hogy játszottunk az utcán, mert nem 
járt ennyi autó, és sokan voltunk. Meg 
mindig a papánál és a mamánál voltunk, 
akik közel voltak. Velük töltött idő. 
 
Mennyire maradtál te hodosi? 
Teljes mértékben. És ha megkérdezik, 
akkor igyekszem elmagyarázni, hogy 
honnan jöttem, de messziről kell neki-
indulni, hogy itt is megértsék. Szóval én 
hodosinak érzem magam még mindig. 

Drzensla Hodossy Krisztína

HODOSI MARADTAM 137 .
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Kedves olvasóim! Bizo-
nyára Önök is hallottak 
már olyan megtörtént 
eseményekről, amelyek 
emberi gondolkodással 
nem magyarázhatóak. 

Mást nem is kell talán említenem, mint 
a híres–hírhedt Bermuda-háromszöget, 
ahol hajók, repülőgépek tűnnek el nyom-
talanul. Ilyen rejtélyes eltűnésekkel fog-
lalkozik könyveiben Jozef Karika, aki 
az egyik legnépszerűbb szlovák író, s 
aki közép-európai színtéren is figyelemre 
méltó sikereket ért el. Eddig három 
könyvét fordították le magyarra, melyek 
közül az egyiket ajánlom most Önöknek.  
   JOZEF KARIKA: FÉLELEM. A kiégett 
harmincas férfi sok év után visszatér a 
városszéli lakónegyedbe, egy vérfagyasztó 
titkot rejtő hegy lábához, ahol a legzor-
dabb teleken gyerekek tűnnek el. Egykori 
szerelmével és barátaival együtt nemcsak 

a gonosz erővel, hanem a saját múltja 
árnyaival is szembe kell néznie. Addigi 
kudarcai és csalódásai mind semmiségek 
ahhoz a pokolhoz képest, ami gyermek-
kora helyszínén vár rá...   
   Jozef Karika bestsellerszerző természet-
feletti elemekkel tarkított, rémületes tör-
ténete egyben érzékeny elbeszélés arról, 
hogyan befolyásolja életünket mindaz, 
amit gyermekként átéltünk. A szerző a 
következő szavakkal jellemezte könyvét: 
„Nem pusztán egy fordulatos sztorit sze-
rettem volna írni, jó adag félelmet sze-
rettem volna nyújtani az olvasóknak. 
Mindaddig nem voltam elégedett, amíg 
egy fejezet megírása után nem felkapcsolt 
lámpával aludtam magam is. Viszont 
amikor önmagamra is sikerült alaposan 
ráijesztenem, azt a siker jelének tekintet-
tem” – árulta el a szerző.  
   Mivel olvastam a szerző mindhárom 
magyarra lefordított könyvét, őszintén 

ajánlom mindenkinek. Tehát ismét sze-
retettel és sok jó könyvvel várom Önöket 
a helyi könyvtárban.  
   Ezentúl a következő időpontokban: 
HÉTFŐ 13.00–16.00, SZERDA 10.00–
16.00 és PÉNTEK 13.00–16.00.  
   Kellemes olvasást kívánok!

Könyvespolc
Horváth Magda ajánlója
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GYŐZNI JÖTTEK DOMONYBA 
AZ ELSŐ BARÁTI KAPOCS A SPORT 

Kedves vendégeket fogadtak az elmúlt 
hét végén Domonyban a Galgaparti 
Mgtsz SC sportolói. Baráti látogatásra 
érkeztek a szomszédos csehszlovákiai 
Hodos község labdarúgói. A nem min-
dennapi eseményről érdeklődtünk Hu-
szár János nagyközségi párttitkárnál, 
aki a találkozót megszervezte.  
   – Ez a baráti találkozó egészen rend-
hagyó módon jött létre. Az elmúlt 
évben az NDK-ba látogattunk. Az első 
napi autózás fáradalmait pihentük ki 
Pozsonyban, amikor ott véletlenül ta-
lálkoztam egy domonyi származású, de 
jelenleg a Dunaszerdahely melletti 
Hodos községben élő, volt iskolatár-
sammal, aki ma tanácstitkár. Az emlé-
kek felidézése után felvetődött a 
gondolat, jó volna a két község lakói-
nak megismernie egymást.  

   – Mivel mind a két faluban van lab-
darúgó-szakosztály, úgy gondoltuk, le-
gyen ez az első baráti kapocs a két 
község között. A későbbiekben termé-
szetesen ki szeretnénk szélesíteni az is-
merkedést más területeken is. Ezt a 
baráti találkozót háromnaposra tervez-
tük. Ez alatt megismertettük vendége-
inkkel Aszód nagyközség életét is, 
ellátogattunk Budapestre is. Azonban a 
legfőbb dolog az a barátságos labda-
rúgó-mérkőzés volt, amelyet már a köz-
ség apraja-nagyja izgatottan várt.  
   Izgalomra nemcsak a domonyiaknak, 
hanem a vendégeknek  is volt okuk. 
Vezetőjük, Kmety Vladislav, testneve-
lési egyesületi titkár a következőket 
mondta. – Hodos község ezerhárom-
száz lakosú. Kétszáz tagú sportegyesü-
letünkben helyet kaptak a kocogás, a 

férfi és női labdarúgás, a rendszeres tes-
tépítés szerelmesei. Labdarúgócsapa-
tunk a kerületi bajnokságon a második 
helyen szerepel. Mivel a jövő héten kez-
dődik meg nálunk a bajnokság, egyfajta 
edzőmérkőzésnek tekintettük a játékot.  
   – Kíváncsiak voltunk, mit tudunk el-
érni idegenben. Természetesen erre a 
találkozóra majdnem mindenki el akart 
jönni, de az autóbusz helyeinek a száma 
véges. A domonyiak a jövő hét végén 
újra játszanak majd velünk, mert akkor 
ők jönnek majd hozzánk három napra. 
   Igencsak várják a visszavágás lehető-
ségét a vendéglátók, mert 5-1 lett az 
eredmény a hodosiak javára.  
 
Gödöllői Hírlap (A Pest Megyei Hírlap 
különkiadása), XI. évfolyam, 180. szám, 
1984. augusztus 2., csütörtök 

Sokáig azt hittük, hogy a baráti településeinkkel felvett kapcsolatokat már az új évezred hozta magával. Ebben a hit-
ben éltünk egészen addig, míg Klempa Katalin rá nem akadt a lejebb olvasható cikkre, mely 40 évvel ezelőtt jelent 
meg, amikor a hodosiak a magyarországi Domonyba látogattak... 

Virágos Hodosért  
Mutasd a kerted!

Itt van hát, megérkezett a tavasz! Ilyenkor kitűnő foglalatosság a kerttervezés. A többéves 
kerten is mindig van mit alakítani. A veteményes, illetve ma már divatosan nevezve, 
konyhakertnél meg kell tervezni a növények helyét, a vetésforgót. A díszkertekben mindig 
akad egy cserje, vagy évelő, amit pótolni kell. Nem beszélve arról, hogy minden évben 
ki kell próbálni új egynyári szépséget.  

Itt az ideje a tervezésnek, a tavasz beálltával pedig a megvalósításnak, hiszen újra 
indul a Virágos Hodosért – Mutasd a kerted! elnevezésű pályázat. 

Aki szívesen megmutatná a kertjét, a következő telefonszámon jelentkezhet:  
0918 426 653 

Mindenkinek kellemes időtöltést kívánok. Sok szeretettel: Rácz Szabina
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HARMADIK NEMZETKÖZI SPORTTALÁLKOZÓ

Április 12-én, szombaton került meg-
rendezésre a Harmadik Nemzetközi 
Ground Golf Sporttalálkozó a hodosi 
sportpályán. A rendezvényt a Főnix 
Ground Golf Polgári Társulás szervezte 
azzal a céllal, hogy népszerűsítse a 
ground golf sportágat, lehetőséget biz-
tosítson a kezdőknek, valamint erősítse 
a hazai és határon túli ground golf 
közösség kapcsolatát. 
 
A sporteseményen részt vett a Kőbányai 
Fortuna Sportegyesület vegyes csapata 
Magyarországról, valamint a hazai Főnix 
csapat is. A program már reggel 9:30-
kor vendégfogadással kezdődött, majd 
rövid pihenő és frissítő után hivatalos 
megnyitó következett. A versenyzők fel-
sorakozása után ismertették a játéksza-
bályokat és a lebonyolítás menetét. 
   A mérkőzések 12 pályán párhuzamosan 
zajlottak, vegyes csapatok részvételével, 
amelyek nők és férfiak, valamint hodosi 
és budapesti játékosok összevonásával 

alakultak ki. A játékosok saját felszere-
léseikkel játszottak, a csapatvezetők pedig 
gondoskodtak az eredmények nyilván-
tartásáról és a szabályok betartásáról. 
   A verseny fődíjáért – Hodos község 
polgármesterének Vándorkupájáért – 
folyt a küzdelem, amely végül ünnepélyes 
díjátadón talált gazdára. Külön elisme-
résben részesült a legjobb női, férfi és 
ifjúsági versenyző, emellett minden részt-
vevő apró ajándékot kapott, az arany-
labdáért pedig külön jutalom járt. 
   A hangulat végig barátságos és sportos 
volt, a szervezők egész nap gondoskodtak 
a frissítőkről.  
   Az eredményhirdetésen kiderült, kik 
szerezték a legtöbb pontot. A nők közül 
a legjobb játékos Csiba Éva lett (33 
pont), a második helyen Füle Márta 
(36), a harmadik helyen pedig László 
Ilona (37) végzett.  
   A férfiak közül a legjobb pontszámmal 
Csomor Zsigmond (33) lett az első, 
Füle János (32) a második, Szuchánszky 

Mihály (37) pedig a harmadik helyet 
szerezte meg. Ifi kategóriában is osztottak 
díjakat, ahol első Szuchánszka Natália 
lett, a második helyen Pekárová Viktória, 
a harmadik helyen pedig Bugár Márk 
végzett. Juhos Bence a felnőttek között 
15 éves kora ellenére remekül szerepelt, 
35 pontjával különdíjban részesült. 
   A vegyes csapatversenyt és egyben 
a Vándorkupát nagy csata után minimális 
– 8 pont – különbséggel másodszor is 
a Kőbányai Sportegyesület Foruna SE 
csapata vihette haza.  
   A verseny kipihenése után a vendéglátók 
magyarországi látogatóikat elsőként a 
Bősi vízerőmű megtekintésére invitálták, 
majd egy három órás városnéző túrára a 
szlovák fővárosba, ahol szakavatott ide-
genvezető segítségével tekintették meg 
Pozsony látványosságait.  
   A budapesti vendégek így nemcsak 
díjakkal, de élményekkel gazdagon tértek 
haza és várják a hodosiakat egy visszavá-
góra május 10-én. 
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Hodos csapata az elmúlt öt fordulóban változatos eredményeket ért el. 
Az aktuális bajnoki tabellán jelenleg az 5. helyen áll 23 lejátszott 
mérkőzés után, 11 győzelemmel, 7 döntetlennel és 5 vereséggel, 71 
szerzett és 42 kapott góllal, összesen 40 pontot gyűjtve.  Hajrá Hodos! 

EREDMÉNYEK 
 
19. forduló:  
Ekecs–Apácaszakállas–Hodos 5:4 
(0:1), g.: Belucz (51., 65.), Círia (55.), 
Péter (67.), Barna (80.), ill. Oláh 
(45., 56.), Csémy (59.), Boráros (70.). 
 
20. forduló: 
Hodos–Felbár 4:1 (2:0), g.: Szűcs 
(26., 69.), Oláh (30.), Varga (48.), 
ill. Halász (88.). 

21. forduló: 
Csákány–Hodos 1:2 (1:0), g.: Ágh 
(28.), ill. Zöld (66.), Csémy (69.). 
 
22. forduló: 
Hodos–Tejfalu 4:1 (2:1), g.: Csémy 
(21., 79.), Kevický (36.), Varga (55.), 
ill. Gajvola (38.). 
 
23. forduló: 
Diósförgepatony B–Hodos 1:1 (0:1), 
g.: Döme (77.), ill. Csémy (17.). 

1. Ekecs–A.szakállas   23   17  3    3    88:39    54 
2. Nagymagyar          23   14  3    6    64:27    45 
3. Nagyszarva            23   13  6    4    76:40    45 
4. Felbár                    23   13  3    7    53:39    42  
5. Hodos                    23   11  7    5    71:42   40 
6. Tejfalu                   23   11  7    5    40:35    40 
7. Csiliznyárad           23   12  4    7    64:39    40 
8. Medve                   23   11  3    9    57:41    36 
9. Nagymegyer B       23   10  2    11  54:62    32 
10. Béke                    23   7    8    8    36:39    29 
11. Csákány               23   8    2    13  49:73    26 
12. Dióspatony B      23   7    4    12  42:58    25 
13. Tárnok                 23   7    4    12  44:58    25 
14. Sárrét–Vitény      23   4    3    16  27:78    15 
15. Felsőpatony         23   3    4    16  19:63    13 
16. Csallóköznádasd  23   3    3    17  23:74    12
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MOZGALMAS MINDENNAPOK A TATAMIN
A márciusunk mondhatni eredményesre sikeredett, 
ugyanis a Szlovák Shito ryu szövetség által meg-
hirdetett nyitott bajnokságon 2025. március 9-én, 
kilenc karatéka képviselte klubunkat. 
 
A dunaszerdahelyi versenyen részt vettek: Aranyossi 
Sándor, Badala Alexandra, Cséfalvay Réka, Herdics 
Máté, Sidó Botond, Surdusová Natália, Trhaj Dávid, 
Varga Barbara és Keszi Ildikó. Klubunk 15 csapat 
közül az összesített éremtáblázatban a 8. helyet foglalta 
el 16 érem megszerzésével (5 arany, 6 ezüst és 5 
bronz). 
   Eseménydús hónapnak nézünk elébe, május első és 
harmadik hétvégéjén összpontosításon veszünk részt 
Érsekújvárban a világbajnokságra kijutott versenyző-
inkkel. Továbbá május 10-én részt veszünk a Nyugat-
szlovákiai Karate Szövetség által megrendezett versenyen 
Gútán. Júniusban pedig elérkezünk a versenyszezon 
legjelentősebb versenyéhez, a Shito ryu karatestílus 
világbajnoksághoz, amelynek a horvátországi Varazsdin 
ad otthont június 6-tól 8-ig. E jeles eseményen 
a Szlovák Shito ryu szövetség csapatának részeseiként 
lépnek majd tatamira: 

Aranyossi Sándor – Kata +35 év, Kata Kobudo Bo +35 
Badala Alexandra – Kumite 10 -11 év +45 kg 
Cséfalvay Réka – Kata 12-13 év/4. kyu-ig, Kumite 12-13 év 42 kg-ig 
Keszi Ildikó – Kata +45 év 
Sidó Botond – Kata 12-13 év/4. kyu-ig 
Trhaj Dávid – Kata +16 év/4. kyu-ig, Kata Kobudo Bo +16 
Varga Barbara – Kata +16 év/4. kyu-ig. 
 
Csapatunk tagjai kitartóan edzenek és tanulnak, hogy méltóképpen 
helyt tudjanak állni a megmérettetésen. 
                                                                                        Keszi Ildikó  


